Chelm Slaski, dnia 22 maj, 2009 .
Nr sprawy:

341/11/9/09
341/11/10/09

Wykonawcy w postgpowaniu
(wg rozdzielnika)

Dotyczy: Odpowiedzi na zapytania z dnial8.05.2009 r w sprawie szczegdlowego
opisu przedmiotu zamdéwienia w postgpowaniu pn. ,,Budowa kanalizacji deszczowe;j

w ul. Bukietowej i Owocowej w Chetmie Slaskim”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 PZP - przekazuj¢ nastepujace wyjasnienia:

Pytanie 1: Jakie rury kanalizacyjne przyjac do wyceny ,,LITE” czy ,,SPIENIONE ”?

Odpowiedz: Stosowac rury kanalizacyjne ,,LITE”

Pytanie 2: W SIWZ sq przyjeto studnie rewizyjne z PEHD [1000mm natomiast w
przedmiarze robot przyjeto pozycje do studni rewizyjnych betonowych fi 1000mm czy
mozna zastqpic te pozycje np. tablicq: KNR 2-28 0409-01?

Odpowiedz: Stosowac studnie rewizyjne betonowe

Pytanie 3: Na jakie obciqzenia powinny by¢ wilazy kanalizacyjne?

Odpowiedz: Stosowa¢ wlazy zeliwne przejazdowe /40t/

Pytanie 4:W przedmiarze na ulice Owocowq w pozycji nr 4 i 5 oraz w przedmiarze
na ulice Bukietowq poz. 4 i 5 jest tylko wywoz natomiast nie ma optat za utylizacje
gruzu czy przyjqac dodatkowq pozycje odnosnie utylizacji gruzu?

Odpowiedz: Tak, prosze przyja¢ dodatkowa pozycje za utylizacje gruzu.

Pytanie 5: Czy Inwestor posiada teren na czasowe sktadowanie nadmiaru ziemi z
wykopu?

Odpowiedz: Nie, Inwestor nie posiada terenu do czasowego skladowania nadmiaru

ziemi z wykopu.

WOJT GMINY CHEEM SLASKI

mgr inz. Stanistaw Jagoda
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